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Radionice i
program Dana

karijera

Geotehnički fakultet

Aktivno upravljanje karijerom
mora započeti već tijekom
studija.

Dani karijera omogućuju
studentima radionice i nude
informacije koje ih pripremaju
za tržište rada.

Uspješno zapošljavanje!

Od osnova komunikacije, raznih vrsta
mobilnosti, preko digitalne prisutnosti i
simulacija razgovora za posao do aktivnog
upravljanja karijerom -  11. prosinca 2025.
godine

Prezentiranje poslodavaca i studenata, Career
speed date razgovori i Career Challenge - 12.
prosinca 2025. godine

Sveučilište u Zagrebu

CENTAR ZA RAZVOJ KARIJERA
Voditeljica: dr. sc. Lucija Plantak
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Trebate informacije o stipendijama ili
studentskim domovima? Ili informacije
kome se obratiti za pomoć u vezi s
teškoćama tijekom studiranja ili razvoja
vaše karijere?
Kako pronaći studentsku praksu ili
posao? 
Što nakon diplome?
Koje su mogućnosti nakon završetka
studija? Što možete raditi kako biste
povećali svoju zapošljivost?

Udruge 
HDIO, HDIG i
AMAC-GFV

HZZ PU Varaždin e-Usmjeravanje

Na Danu karijera predstavile su se i
strukovne udruge povezane s
Geotehničkim fakultetom: Hrvatsko
društvo inženjera geotehnike i
Hrvatsko društvo za inženjerstvo
okoliša. Također, predsjednica dr. sc.
Plantak i podpredsjednica doc. dr. sc.
Radetić predstavile su Udrugu
završenih diplomanata Geotehničkog
fakulteta (AMAC-GFV) kratkom
prezentacijom i materijalima na
štandu. 

Tijekom drugog dana karijera na štandu
Hrvatskog zavoda za zapošljavanje PU Varaždin,
studenti su mogli dobiti osnovne informacije o
radionicama koje provode kroz Centar za
informiranje i savjetovanje o karijeri (CISOK)
Varaždin. Više informacija dostupno na:
www.cisok.hzz.hr
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Rukovoditelj Ureda za razvoj karijera
UNIZG, gosp. Ljutić održao je
studentima inspirirajuću radionicu
digitalne prisutnosti te ih potaknuo
da tijekom izrade CV-a izađu iz zone
komfora i iskoriste svo iskustvo koje
su stekli tijekom studiranja.  
Simulacijom razgovora za posao,
pripremio je studente za drugi dan
karijera studija Inženjerstvo okoliša i
Career speed date razgovore s
poslodavcima.

ERASMUS+ 

Digitalna prisutnost i
simulacije razgovora
za posao

Ured za karijere UNIZG

U sklopu interaktivnog predavanja u
organizaciji ESN-a, naši studenti su
educirani o različitim mogućnostima
razmjene i pozitivnom utjecaju mobilnosti
na njihov osobni i profesionalni rast.
Tijekom izlaganja prestavljene su sve
ERASMUS+ mogućnosti mobilnosti i
stručne prakse tijekom i nakon studija.

Ured za razvoj karijera Sveučilišta u Zagrebu
jedan je od ureda Rektorata s fokusom na
tržište rada studenata 
Promiče praktična znanja, suradnju, interakciju
i volonterski rad studenata, dobra je priprema
za buduće karijere, odnose između studenata,
poduzetnika, alumnâ, sastavnica i sveučilišta s
ciljem potencijalnoga zaposlenja.

www.unizg.hr/o-sveucilistu/sveucilisna-tijela-i-sluzbe/rektorat/ured-za-razvoj-karijera/
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Izlaganja poslodavaca 

Petak je bio dan za susret s
poslodavcima. Na drugom danu karijera
studija Inženjerstvo okoliša predstavili
su se poslodavci različitih profila i
djelatnosti te su tako obuhvaćena sva
tri smjera na diplomskom studiju:
Upravljanje okolišem, Geoinženjerstvo
okoliša i Upravljanje vodama.
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Novitet na Danima karijera bio je Career
Challenge. Poslodavci su studentima
postavili četiri inženjerska zadatka iz
domene svojih djelatnosti, a studenti su u
60 minuta istražili tematiku i dali
prijedloge rješenja. Na kraju su studenti
izlagali pripremljena rješenja pred
poslodavcima te je stručni žiri proglasio
pobjedničku ekipu. Za nagradu studenti
koji su osvojili prvo mjesto ići će u posjet
ZEZ-u, drugo mjesto u  posjet Mundo
Melius-u, dok su treće i četvrto mjesto
osvojili promotivne materijale GFV-a.

Career Speed
Date razgovori 

Career Challenge



Ovim putem
zahvaljujemo svim

poslodavcima koji su
aktivno sudjelovali na

Danima karijera
studija Inženjerstvo

okoliša 2025. godine i
omogućili studentima

realno iskustvo
razgovora i
riješavanja

inženjerskih problema.

KOJI POSLODAVCI SU
SUDJELOVALI?
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Saznajte više na
www.mundomelius.hr

MUNDO MELIUS d.o.o. jedna je od vodećih
konzultantskih i projektnih firmi u

Republici Hrvatskoj koja ima ključnu
ulogu u postavljanju sustava i izradi

tehničke dokumentacije na području
zbrinjavanja otpada.

“Naš tim ima dugogodišnje iskustvo u izradi studija
izbora lokacija i studija utjecaja na okoliš, izradi
elaborata zaštite okoliša te idejnih i tehnoloških
projekata. Također imamo iskustvo u izradi
strategija i planova gospodarenja otpadom,
elaborata gospodarenja otpadom, stručnih
podloga vezanih uz ishođenje okolišnih dozvola za
postrojenja, internih akata vezanih uz zaštitu voda
kao i iskustvo na projektima vezanim uz reciklažu
(oporabu) otpada te kompostiranje otpada.”
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Saznajte više na
www.zez.coop

“Mi smo neprofitna zadruga koja više od 10
godina potiče građansku energiju u

Hrvatskoj. Vjerujemo da građani moraju
biti u središtu energetskog sustava i

ravnopravno sudjelovati u upravljanju
lokalnim energetskim resursima. Uspješno

smo proveli prve projekte građanske
energije u Hrvatskoj i neumorno radimo na
tome da građanska energija zaživi diljem

naše zemlje. Član smo REScoopa,
udruženja 2250 energetskih zajednica u

Europi. Prvi smo i još uvijek jedini u
Hrvatskoj koji smo realizirali solarne

elektrane na javnim krovovima uz 100-
postotno financiranje građana, a uloženo

se vraća uz godišnju kamatu. “

Zelena energetska zadruga (ZEZ) zalaže se za
aktivnu ulogu građana u energetskoj tranziciji,
potičući korištenje i ulaganje u obnovljive izvore
energije te razvoj energetskih zajednica. Njihov cilj
je pravedan prelazak s fosilnih goriva na 100 %
obnovljive izvore, uz jačanje energetske
neovisnosti i otpornosti lokalnih zajednica.



09/14

Saznajte više na
www.hidrocibalae.hr

Hidrocibalae je specijalizirana tvrtka za
hidrogradska istraživanja i obradu

visokorezolucijskih morskih geofizičkih
podataka. Njihova glavna djelatnost je

pružanje kvalitetnih i inovativnih rješenja
u području obrade podataka, kartiranja i
GIS sustava za projekte vezane uz more i

offshore infrastrukturu.
Hidrocibalae se pozicionira kao centar za

obradu hidrogradskih podataka koji
kombinira znanstvenu stručnost i

inovativne metode kako bi osigurao
pouzdane rezultate za projekte u

morskom i obalnom okruženju.

Neke od djelatnosti tvrtke:
Hidrogradska istraživanja – fokus na
prikupljanje i obradu morskih geofizičkih
podataka visoke rezolucije. 
Kartiranje i vizualizacija – izrada preciznih
karata i grafičkih prikaza podataka
prilagođenih potrebama klijenata.
GIS rješenja – razvoj modernih geografskih
informacijskih sustava za interpretaciju i
vizualizaciju podataka.
Projektna podrška – pružaju usluge od faze
natječaja, preko koordinacije, pa sve do
završne isporuke.
Podrška za offshore gradnju – uključuje
operativne usluge poput polaganja kabela
i instalacije temelja.
Automatizirana obrada podataka – koriste
vlastite metode za ubrzavanje procesa uz
očuvanje kvalitete rezultata.
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Grad Varaždin odradio je prijeko
potrebnu promjenu u svojoj

sistematizaciji radnih mjesta te je uvrstio
inženjere okoliša kao moguće kandidate
za zapošljavanje na radno mjesto vezano

na poslove zaštite okoliša. 
Hvala Gradu na ukazanoj podršci!

Saznajte više na
www.varazdin.hr

Upravni odjel za gradnju i komunalno
gospodarstvo
Neke od djelatnosti odjela:

obavljaju se upravni i stručni poslovi iz
samoupravnog djelokruga Grada
kojima se osiguravaju uvjeti za
gospodarenje prostorom Grada kroz
prostorno i urbanističko planiranje
upravni, neupravni te stručni poslovi iz
samoupravnog djelokruga Grada koji
se odnose na provedbu dokumenata
prostornog uređenja i gradnje
poslovi uređivanja građevinskog
zemljišta
organiziranje obavljanja komunalnih
djelatnosti
poslovi zaštite okoliša

Poslovi zaštite okoliša podrazumijevaju obavljanje
poslova iz nadležnosti Grada u djelatnosti
upravljanja vodama, oko korištenja javnog
vodnog dobra za odmor i rekreaciju, zaštite
izvorišta, ograničenja korištenja voda i u drugim
slučajevima, u skladu sa zakonom, praćenje i
analiziranje stanja u području zaštite okoliša,
izradu izvješća, programa, planova i stručnih
podloga iz područja zaštite okoliša te brigu o
zaštiti okoliša (praćenje i mjerenje kakvoće vode,
zraka i buke na području Grada)
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Saznajte više na
www.geomin.hr

Geomin d.o.o. je hrvatska tvrtka
specijalizirana za bušenje, miniranje i
projektiranje, s bogatim iskustvom u

izvođenju zahtjevnih radova u graditeljstvu
i hidrogeologiji. Njihova stručnost

obuhvaća kamenolome, površinske
kopove, podvodna miniranja te rušenje

objekata miniranjem, uz snažan fokus na
sigurnost i kvalitetu.

Posjeduju skladište eksplozivnih tvari u
Primorsko-goranskoj županiji te servisni

prostor u Lučkom (Zagreb).
Koriste najsuvremeniju tehnologiju i

opremu, uz stalno praćenje seizmičkih
mjerenja radi prilagodbe parametara

miniranja.

Geomin se pozicionira kao pouzdan partner u
bušenju i miniranju, s naglaskom na inovativne
metode, sigurnost i kvalitetu izvedbe.

Tvrtka se bavi:
Bušenje i miniranje – na kamenolomima,
površinskim kopovima i širokim iskopima u
graditeljstvu.
Specijalna podvodna miniranja – za potrebe
infrastrukturnih i građevinskih projekata.
Rušenje objekata miniranjem – kontrolirano i
sigurno uklanjanje građevina.
Hidrogeološki radovi – istraživanja, bušenje
istražnih bušotina i zdenaca.
Projektiranje i dokumentacija – izrada studija
i projektne dokumentacije za miniranje.
Proizvodnja eksploziva – registrirani su za
proizvodnju gospodarskog eksploziva tipa
ANFO.
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Saznajte više na
www.elektroprojekt.hr

Elektroprojekt d.d. je hrvatska inženjerska i
konzultantska tvrtka koja se bavi

projektiranjem, konzaltingom i
inženjeringom u području energetike,
vodnog gospodarstva, infrastrukture,

telekomunikacija te zaštite okoliša i
prirode. Njihova misija je stvaranje održivog

sklada graditeljstva i tehnologije s
čovjekom i prirodom.

Elektroprojekt se pozicionira kao ključni
partner u energetskoj i infrastrukturnoj

tranziciji Hrvatske, s naglaskom na
inovacije, održivost i kvalitetu projektiranja.

Tvrtka se bavi:
Energetika – projektiranje i izgradnja
objekata iz hidroenergetike,
termoenergetike, prijenosa i distribucije
energije, obnovljivih izvora i energetske
učinkovitosti.
Vodno gospodarstvo – sustavi za
upravljanje vodama, obranu od poplava,
navodnjavanje i odvodnju zemljišta.
Infrastruktura i telekomunikacije –
projektiranje plinovoda, toplinskih sustava,
vodoopskrbe i odvodnje,
telekomunikacijskih sustava te prometne
infrastrukture.
Zaštita prirode i okoliša – izrada studija
utjecaja na okoliš i projekata očuvanja
prirode.
BIM tehnologija – primjena suvremenih
procesa i tehnologija za digitalno
projektiranje i upravljanje.
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Saznajte više na
www.dan.hr

Razvojna agencija Sjever – DAN d.o.o. je
poduzetnička potporna institucija koja od
2005. godine uspješno upravlja razvojnim

projektima, pružajući podršku lokalnim
zajednicama i poduzetnicima u prijavi na

domaće i EU fondove. Njihova misija je
osigurati institucionalnu potporu za

strateško planiranje, poslovno
umrežavanje i privlačenje ulaganja u

gospodarstvo i infrastrukturu.

Vizija: biti pouzdan partner lokalnog razvoja
na području Varaždina i Koprivnice, uz

poštivanje načela održivosti.

Razvojna agencija Sjever – DAN d.o.o. se
pozicionira kao ključni partner u regionalnom
razvoju sjeverne Hrvatske

Čime se tvrtka bavi:
Priprema i prijava projekata – pomažu
lokalnim zajednicama, poduzetnicima i
institucijama u prijavi na domaće i EU
fondove.
Strateško planiranje – sudjeluju u razvoju
regionalnih strategija i planova održivog
razvoja.
Poslovno umrežavanje – povezuju
poduzetnike, istraživačke institucije i civilno
društvo radi jačanja lokalne ekonomije.
Razvoj projektnih ideja – od inicijalne ideje
do realizacije, osiguravaju stručnu podršku i
koordinaciju.
Privlačenje ulaganja – fokus na
gospodarstvo i komunalnu infrastrukturu, uz
poštivanje načela održivosti.
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Bilten Dani karijera studija Inženjerstvo okoliša
2025

Izdavač: Sveučilište u Zagrebu Geotehnički
fakultet

Uređuje: Centar za razvoj karijera GFV-a
http://www.crk.gfv.unizg.hr
dr. sc. Lucija Plantak, voditeljica CRK-a

Fotografije: Arhiva Geotehničkog
fakulteta/Dani karijera 2025.

Mjesto i godina izdanja: Varaždin, 2025.


